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Világ proletár jai egyesül jeich! **

Mai számból
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A berlini külügyminiszteri értekezlet hírei (2. old.) — Miért nem meg. 
felelő a cipők minősége (2. old) — Nyitott szemmel (2. otd.) — Mc- 
gyeszertc folyik a munka a hóakadályok elhárításáért (3. old.) — 
.Megkezdődtek a félévi vizsgák a marxista—leninista esti egyetemen 
(3. old.) — Mozi: Rimszkij Korszakov (3. old) — Hójelentés (4. old.) 

Sport ( I. old.)

M. ÉVFOLYAM, 30. SZÁM
ARA 50 FILLER PÉNTEK, 11)54 FEBRUÁR 5.

A kongresszusi verseny győzelméért
Ezrek és ezrek sereglenek most 

ezekben a forró, tettrekész na­
pokban a kormányprogramm 
megvalósításának kibontott • zász 
Jaja alá. Ezrek és ezrek fogadják 
meg a párt III. kongresszusának 
liszt eleiére, hogy csatasorba áll 
nak a több és jobb termelésért, 
hogy megdöntik, túlszárnyalják 
minden eddigi eredményüket. A 
Járómüjavító példájára, az Al­
földi Nyomda dolgozói első ne 
gyedevi tervük időelőtti teljesí 
lését, vállalták. A Lakatos- és 
Vasöntő Vállalat, kollektívája a 
közszükségleti cikkek gyártású 
mik bővítéséért indul harcba. A 
Hajdúsági Gyógyszergyár dolgo­
zói fokozzák a penicillingyártást 
A Táncsics Cipőgyárban is egyre 
több fogadalom hangzik el a 
minőségjavítás és a fokozottabb 
; I nyugtakarckosság érdekében. A 
fogadalmak mindegyikét a párt 
iránti mélységes szeretet és hála 
diktálja; ebből a termő és életet 
adó talajból nő ki minden elha 
tarozás — népünk összefogásának 
és egységének újabb bizonyíté­
kaként. ‘ Ki ne mondana mos 
igent, amikor a párt nevével in­
duló versenyről van szó. Ki ne 
tenne többet a ragyogó holna­
pokért, amit szintén a kommu­
nisták hirdetnek meg — millió!: 
egyszerű és könnyen ' érthető 
nyelvén.

..Osztályunk agya, osztályunk 
ügye, osztályunk ereje, osztá­
lyunk dicsősége — igen ez a 
párt.!“ — írja Majakovszkij — és 
ennek igazsága épp a tömegek 
egységes íelsorakozásában, cse­
lekvő akaratában jut legméltób­
ban kifejezésre, amint a párt 
célkitűzéseit magukévá teszik és 
igenük..,

Milyen célokkal indult a kon­
gresszusi verseny, melyek a leg­
főbb feladatai? Kétségtelen, -a 
legnagyobb figyelmet továbbra is 
a tcrvtcljesítésre kell fordítani.
A megyei ipar egészében, mint 
a Központi Statisztikai Hivatal 
Hajdú-Biharmegyei Igazgatósá­
ga is közzétette, eredményesen 
zárta az 1953-as évet és 10.2 szá­
zalékkal termelt többet, mint az 
előző esztendőben. Ezen a biztos 
úton kell haladnunk továbbra is, 
ez a jólétnek, a nemzet anyagi 
erőforrásai gyarapodásának zálo­
ga. A terv teljesítése nélkül nem 
valósíthatjuk meg a kormány- 
programmot, nem teljesíthetjük 
export kötelezettségeinket, amely­
hez különösen fontos érdekünk 
fűződik.

A további, igen fontos teendő: a 
minőség javítása és az önköltség 
csökkentése. Sajnos, a III. párt­
kongresszus tiszteletére tett fel­
ajánlásokban ez nem jut min­
denütt érvényre. Több üzemünk­
ben egyszerűen mellőzik, figyel­
men kívül hagyják. Nem hívják 

, fel a dolgozók figyelmét a foko­
zottabb takarékosságra, nem tár­
ják fel a kihasználatlanul heve­
rő lehetőségeket. (Nyersanyag,
energia, stb.) Soha egy pillanatra hez!

se felejtsük el, hogy minden 
egyes százalék, amit a termékek 
előállításánál, vagy az anyagfel­
használásnál megtakarítunk, 
százezreket és milliókat jelent, s 
további árleszállításoknak veti 
meg az alapját.

A most folyó kongresszusi ver­
senyben sokkal inkább, mint ed­
dig — népszerűsíteni kell a mi­
nőség és az anyagtakarékosság 
hőseit, kiszélesítve ezt a mozgal­
mat, amely él, létezik ugyan, de 
amelynek még most nincs elég 
széles tömegalapja. Lehetőségek, 
mint már az előbb is említettük, 
vannak bőven. Nemcsak a könv- 
nyű, de az építőiparban is na­
ponként adódnak olyan problé­
mák, amelynek előterében épp a 
gazdaságosság, az önköltségcsök­
kentés áll.

Fontos és lényeges feladat a 
műszaki dolgozók munkaver­
senybe való fokozottabb bevoná­
sa is. A műszakiak bevonása, ak­
tivizálása döntő tényező, nem 
kis mértékben ezen áll, vagy bu­
kik a fogadalmak végrehajtása, 
sikeres teljesítése. Egy percig 
sem vitatható, ha műhelyeink­
ben, üzemeinkben nap, mint nap 
ott van a terv teljesítéséhez 
szükséges anyag, félkészáru, ha 
a műszaki • gárda a fizikaiakkal 
vállvetve küzd az adott szó be- \ 
csülctéért, akkor a felajánlások 
teljesítése előtt nem lehet sem­
mi akadály,

A tapasztalat szerint műszaki 
dolgozóink egy részének még ma 
sincs szoros kapcsolata a ver­
sennyel, nem egyszer szinte kí­
vülállóként szemlélik százak és 
ezrek nemes vetélkedését, amin 
változtatni a most folyó kon­
gresszusi verseny fontos felada­
ta. Műszaki dolgozóink, ha támo­
gatják, segítik őkét, szívesen ver­
senyeznek, hisz maguk is közvet­
lenül érzik a párt segítségét, fi­
gyelmes, szerető gondoskodását.

Természetesen mindezeknek a 
tennivalóknak megvalósítása el­
képzelhetetlen a verseny napi 
értékelése, a legjobbak állandó 
és rendszeres népszerűsítése nél­
kül. Hatalmas és mindenkire ha­
tást gyakoroló húzóerő, ha a dol­
gozók óráról-órára megismerik a 
legfrissebb versenyeredménye­
ket, ha tudják, hogy kihez, vagy 
kikhez kell igazodni az üzemre-, 
.Zok és részlegek nemes vetél­

kedésében. Ilyen élő és eleven 
versenyagitáció nélkül semmifé­
le mozgalom nem lehet sikeres, 
nem töltheti be eredményesen 
szerepét a tervek teljesítésében, 
túlteljesítésében.

Ezekben a lendületes, sodró- 
erejű napokban most az a továb­
bi cél, hogy ezrek és ezrek kez­
deményezéséhez csatlakozzon 
minden munkahely, minden 
üzem. Legyen ez a mostani ver­
seny méltó a mi nagy pártunk­
hoz, méltó a népjólét emelésé­
nek országos jelentőségű ügyé-

Debrcceni siker
a képzőm«vészkörök országos kiállításén

A Népművészeti Intézet rende­
zésében a közelmúltban nyílt 
meg Budapesten a képzőművész­
körök országos kiállítása, amely­
ve a debreceni központi Képző­
művész Kör mellett, a debreceni 
vasutas Képzőművész Kör is fel­
küldte tagjainak legjobb mun­
káit; A napokban kapott értesí­

tés szerint a vasutas Képzőmű­
vész Kör egyik nagyon lehetsé­
ges tagját, Seress László vagon­
gyári dolgozót — „Férfi, fej“ cí­
mű munkájáért, a budapesti fő­
tanács. népművelési osztálya a 
Népművészeti Intézettel történt 
megegyezés alapján 300 forint 
jutalomban részesítette,

Iparunk «agy segítsége a mezőgazdaságnak

Ezekben a napokban a megye 
összes üzemei segítik a gépállomásokat
Íren soAk ^állomások nem rendelkeznek elegendő szerszámmal és alkatrésszel,' ezért
b8en és lónÄ n ' "1eg ,UZS '. .5 “•»•‘turistáknak, hogy a léli gépjavítási munkálatokat ideje, 
ben es jo minőségben elvégezzék. Ipari üzemeink azonban az országban egyre szélesedő mozgalmat in-
Sok fővárosi 8éí ™*gy-C,"g6pá-ll0n,4^k T?“k ,mö<föU érezhelik » csaknem minden üzeméi.
bok fov,irosl es mds mesyei üzem is segít a hajdu-bibari gépállomásoknak.

Csaknem kivétel nélkül minden megyei üzem elvállalta e héten, hogy a maga ereiéből és lehetősé- 
ge'hez mértén scgUseget ad a gépállomásoknak. __A Gördüiőcsapágygyár a Hajdú,negyei ‘ Gépjavító 
Vállalatnak ad segítséget, főbbek kozott a megkötött szerződés szerint vállalta, hogy elkészítenek 2000 
dugaUyugynrnt, 10 hu o bon, okfa at 50 ventillátortörzset és több mint 100 dugattyút. A Járómüjavító 
Vállalat kicseréli az adata patronalt hajdúböszörményi gépállomás pontatlanul dolgozó esztergapad iát 
és helyette egy jó esztergapadot ad. A Fűtőház gépi meghajtású rágós-kalapácsot készít cl a debreceni 
gépállomásnak. Ezek mellett még a MÁV Pályafenntartás, a Távközlőtizem, a Lakatos- és Va*önfö Vál 
lakit, a Növényei.íjipari Vállalat, a XIII. Autójavító Vállalat, a Hídépítő Vállalat, a Víz- és Csatornázás] 
Vállalat és számos mis üzem ad segítséget a gépállomásoknak ezekben a napokban.

Az üzemek teljesítik vállalásukat. Szép példáját adja ennek u Debreceni MÁV Igazgatósig 
amely vállalta, hogy a Budapestről megrendelt alkatrészeket soronkíviil, a lehető leggyorsabban idcszál 
Htja. A MÁV Igazgatóság állta a szavát. Tegnap délben motorvonattal hozták le Budapestről a megvei 
gépállomások részére a megrendelt 17 mázsányi alkatrészt. A Gördülőcsapágygyár a dugattyúk nagy ré­
szét már megöntötte és folyamatban van a dugattyúgyűrűk legyártása. ° a

Hdt^zeiUéfu a nacfiftétai {áiás&ál
A Vörös Csillag jól harcol a magasai»!» terméstiozaméri
A nagyiétól V Őrös Csillag termelőszövetkezet tagjaival megbeszélést tartott Király 

pád, a 'nagyiéiul gépállomás vezető agronomusa. Felhívta a tsz tagságának figyelmét arra, h 
őszi vetések, egyrószén gyengén kelt ki az 'őszibúza. Szükséges, hogy fejtrágyázással erősít 

A termelőszövetkezet tagsága megfogadta a figyelmeztetést és megkezdték a kct-háv> 
éves trágyadombon heverő ereit istállótrágya, széthordását, széttevegetését a búza földön, öt. szán­
kó hordta naponta az érett trágyát. Egyenletesen teregettek holdanként 40—50 mázsát a hóta­
karóra. A Vörös Csillag sok-sok mázsa, gabonával takarít így be többet, mert nem tétlenkedik a 
téli időben, hanem harcol a magasabb terméshozamért, a tagság nagyobb jövedelméért,

A nagylétai járásban a Vörös Csillag jó példáját követi a kokadi Úttörő, a hosszúpályi 
Petőfi, a monostor pályi Dózsa, a nagylétai Vörös Rózsa. Felültr ágy ázással is javítja az őszi vetést 
az álmosát Táncsics. .

A téli felültr ágy ázáson kívül a nagylétai járás termelőszövetkezetei a tavaszi, fejtrágyá­
zásra is készülnek és már megrendelték a műtrágyái. Eddig a a hoszúpályi Petőfi 300 mázsa 
pétisót, 100 mázsa szuperfoszfátot és 50 mázsa kálisót rendelt meg,

A járásban ez év tavaszán csupán a szövetkezeti földeken 2500 holdon végzik el a fejtrá­
gyázást.

Tanulnak a tsx-tagok a földest Rákócziban

A földes! Rákóczi termelőszövetkezetben 25 tsz tag vesz részt a hároméves állattenyésztő mesterképzö 
tanfolyamon. A másodéves hallgatók Domonkos Bálint állatorvosi szaksegéd előadásét hallgatják.

L M
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ERLIN
a külügyminiszteri értekezlet tizedik napjául

A négyhatalmi értekezlet 10. ülésén Eden angol külügyminiszter elnökölt. 2
Eden rövid bevezetője után V. M. Molotov a szovjet küldöttségnek az össznémet választá- ♦ 

sok kérdésevei kapcsolatos felfogását ismertette. Utána Bidault francia külügyminiszter sző- t 
lalt fel. ' í

Az ülés még nem ért véget.

Miéri nem megtelő a cipojavilások minősége ?
Egy cikk margójára

Molotov elvlárs hangversenyen látta vendégül 
a berlini értekezlet résztvevőit

V. M. Molotov, a Szovjetunió 
külügyminisztere meghívta a 
nyugati államok külügyminiszte­
reit és munkatársait, valamint 
számos Berlinben tartózkodó saj- 
tótudósítót a berlini szovjet nagy- 
követségen csütörtökön este tar­
tott hangversenye.

Mind a három nyugati külügy­

miniszter közölte, hogy örömmel 
jelenik meg a hangversenyen, 
amelyen kiváló moszkvai és le- 
ningrádi művészek, köztük Ula 
nova, a híres moszkvai príma­
ballerina és David Ojsztrah, a 
világhírű szovjet hegedűművész 
lép fel.

£ Szovjetunió szovhozai dolgozóinak országos értekezlete
Február 3-án a nagy Kreml 

palotában megnyílt a Szovjet­
unió szovhozai dolgozóinak ta­
nácskozása. A tanácskozást az 
SZKP Központi Bizottsága és a 
Szovjetunió minisztertanácsa hív­
ta össze. A tanácskozás munká­
jában 2105 szovhozigazgató, tu­
dós, agronómus, zootechnikus és 
gépkezelő vesz részt.

;.. Délelőtt 10 óra. Az elnök­
ségben helyet foglal G. M. Ma­
lenkov, N. Sz. Hruscsov, N. J. 
Vorosilov, L. M. Kaganovics, A. 
í. Mikojan, M. Z. Szaburov, M. 
G. Pervuhin, N. Rí. Svernyik, M. 
A. Szuszlov, P. N. Poszpjelov, N. 
N. Satalin. A résztvevők mele­
gen köszöntik őket,

nácskozns elnökségeben

helyet foglalnak a szovhozter- 
melés élenjáró dolgozói, a nagy 
terméseredmények mesterei, ne­
ves növénytermelők, zöldségter­
melők, állattenyésztők.

Az SZKP Központi Bizottsága 
szeptemberi teljes ülésének a 
szovhozok munkája megjavításá­
ról szóló határozata végrehajtá­
sáról Alekszej Kozlov, a Szovjet­
unió szovhozügyi minisztere szá­
molt be. Elmondotta, hogyan 
harcolnak a szovhozok dolgozói a 
szeptemberi teljes ülés történel­
mi jelentőségű határozatainak 
valóraváltásáért.

Alekszej Kozlov, a Szovjetunió 
szovhozügyi minisztere beszámo­
lójához sokan szóltak hozzá.

A tanácskozás február 4-én 
folytatta munkáját.

Drapeau Rouge44 az Eden-tervről

Bidault-Olleuhauev
találkozó

tükrözi —
; -ge' c:

A cikk a 
között a

1 külügyminiszternek a 
'és rendezésére a ber­
ieten előterjesztett terve 

Adenauer felfogásait 
írja , a „Le Drapeau 

ki belga lap berlini tu-

továbbiakban a többi 
következőket mondja;

Adenauer berlini küldöttségének 
egyik szóvivője az Eden-terv nyil­
vánosságra hozatala után sietve 
helyeselte ezt a tervet, amelyről 
kijelentette, hogy „lényegében meg­
egyezik a szövetségi kormány ter­
veivel1’, Már maga ez az azonosság 
is elég ahhoz, hogy ez a terv min­
denkiben bizalmatlanságot keltsen, 
akit nyugtalanítanak a bonni ural­
kodókörök jól ismert háborús szán­
dékai.

Eden, akit két nyugati kartársa 
szemelt ki arra, hogy ezt a tervet 
a saját nevében előterjessze, a 
nyugati fémjelzésű „szabad válasz­
tások" mítoszával igyekszik a vi­
lág közvéleményének figyelmét a 
X.'inetországban fennálló tényleges

helyzetről elterelni. A Nyugat-Nc- 
metországban az elmúlt év szep­
temberében megtartott „szabad vá­
lasztások’1 során elég volt egy 
aláírás a Nyugat-Németország re- 
militarizálása elleni íehivásra ah­
hoz, hogy az-illetőt börtönbe zár­
ják. Ugyanilyen mintára akarják 
most az össznémet „szabad vá­
lasztásokat" is lebonyolítani, ame­
lyeknek eredményeképpen Német­
ország teljesen ki lenne szolgáltat­
va a militarizmus és a fasizmus 
erőinek.

A lap végezetül a következőket 
írja: „Majdnem szükségtelen rá­
mutatni, micsoda veszélyt jelent az 
ilyen terv nemcsak az általános 
béke, hanem különösképpen Német­
ország minden szomszédjának 
szempontjából.“

Az „AFP" jelentése szerint Bi-J 
dault francia külügyminiszter csü-I 
törtökön Berlinben fogadta Ollen-2 
hauert, a Német Szociáldemokrata t 
Párt elnökét. A francia külügymi-2 
niszter — hír szerint — tájékoz- j 
taíta Ollenhauert a négy külügy- ♦ 
miniszter között folyó tárgyaié-1 
sokról. I

Az olasz Kormányválság f
E i n a u di i olasz köztársasági $ 

elnök szerdán fogadta Togliat­
tit és Scoccimarrot, az 
Olasz Kommunista Párt parla-♦ 
menti csoportjainak vezetőit, * 
Mólé szenátort, a független bal-} 
oldali szenátorok csoportjának ve- 2 
zetőjét, a liberális De Carot, a* 
monarchista Lourutés Covei-2 
lit cs a fasiszta Robertit. A* 
köztársasági elnök csütörtökön a 2 
kereszténydemokrata, a szociálde­
mokrata és a köztársasági parla-# 
menti csoportok vezetőivel Tárgyal, t 
Csütörtökön tehát lezárudtak a; 
köztársasági elnöknek a kormány- 2 
válsággal kapcsolatos tárgyalásai. 2

T o g 1 i a 11 i az államfővel foly- * 
látott megbeszélése után újságírók 
előtt a többi között a következőket 
mondotta:

,Első követelésünk az, hogy az 
új kormány ne legyen egypárti. 
Másodsorban azt kérjük, hogy 
végre nyissák már meg az utat 
egy állandó, szilárd kormány meg­
alakítása előtt és ne zárkózzanak 
e! a dolgozóknak a képviselőház 
baloldalán helyetfoglaló pártjai 
elől, hiszen ezek a pártok a junius 
7-i választások tulajdonkcpeni 
győztesei",

A képviselőház kereszténydemo­
krata csoportjának vezetőségi he­
lyei betöltése körül kedden heves 
harcokra került sor. A F a n f a n i- 
ellenes irányzatokhoz tartozó kép­
viselők (ezeknek az irányzatoknak 
a vezetői P i c c i o n i, Pella, 
Gr on chi cs mások) támadták 
F a n f a n i köpönyegíorgatását és 
törtetését.

Az ülés végén a kereszténydemo­
krata képviselők hosszú vita után 
jóváhagyták a párt vezetőségének 
a négypárti koalíció felélesztésére 
vonatkozó határozatát, de szüksé­
gesnek tartották leszögezni, hogy 
szorosabbra fűzik kapcsolataikat a 

jmonarchistákkal.

A „Néplap“ január 17-i szá­
mában Becski Ede elvtárs, a 
KISZÖV megyei elnöke cikket 
írt „A kisipari szövetkezetek a 
lakosság igényeinek jobb ki­
elégítéséért" címmel. Ehhez az 
íráshoz szeretnék, mint szövet­
kezeti dolgozó néhány meg­
jegyzést fűzni.

A cikkíró elvtárs nagyon he­
lyesen foglalkozik a lakosság 
igényeinek fokozottabb kielé­
gítésével. A kisipari szövetke­
zetek feladata valóban az, hogy 
elsősorban a megyei lakosság 
ellátására termeljenek egyre 
jobb és elfogadhatóbb minő­
ségben. Ugyanakkor azonban 
a cikk túlzásokba esik az 
egyes megállapításokat ille­
tően. A cipőiparban a jóminő­
ségű anyag kiutalása terén pél­
dául — ellentétben Becski elv- 
társ megállapításával — még 
ma sem megnyugtató a hely­
zet. A Bőrnagykereskedelmi 
Vállala igen gyenge, sőt mond­
hatni silány minőségű anyagot 
szállít a Cipész KTSZ-eknek. 
Véleményt erről maguk a dol­
gozók mondhatnak, akik gyak­
ran bosszankodnak azon, hogy 
gyorsan kopnak a cipőtalpak, 
hamar repedezik, gyúródik a 
fejelés. Természetesen ez ront­
ja a szövetkezet jó hírnevét és 
bizonyosfokú bizalmatlanság­
hoz vezet.

Tovább fejtegetve az anyag-

kiutalás problémáját azt is ei 
kell mondani, hogy a múlt év 
decemberében a KISZÖV el­
lenőrzést végzett üzemünkben 
Kifogásolta, hogy sok az elfek­
vő készlet. Utasította a vezető 
séget, hogy a felesleget adja 
át más részlegnek. Ha ezt meg­
tettük volna, akkor ma ölhe­
tett kezekkel ülhetnénk, mert 
1954 januárjában egyetlen egy 
deka kiutalást sem kaptunk. A 
kiutalás és anyagellátás a K! 
SZÖV feladata lenne, azonbzy 
mint a példa mutatja, ezt ne 
látja el megfelelően.

Sorolhatnánk még hosszú 
ideig a KISZÖV sok -sok „se­
gítségét11, amellyel bennünket 
„támogat“. Helyette azonban 
arra kérjük magát a cikkíró 
elvtársat, hogy gyakrabban lá­
togasson el a KTSZ-ekbe. Győ­
ződjön meg a valóságos hely­
zetről.

Mi, szövetkezeti dolgozók a 
párt III. kongresszusának tisz­
teletére ígérjük, hogy tovább 
javítjuk a minőséget, a közön­
ség udvarias és előzékeny ki­
szolgálását a kormánvpro- 
gramm szellemében. Ehhez 
azonban szükséges, hogy a 
KISZÖV is hathatósabban se­
gítse munkánkat minden 
kintetben.

Kola László
cipőipari dolgozó, Hatvan u. 4.

I rdrágítóh elítélése
..Az utóbbi időben a lakosság 

tőréből panasz merült fel, hogy

A NAGYERDEI PÁLMA CUKRÁSZDÁBAN 1054, foforvár 7.én este 7 d rak 51*

íi/émiivpffd az írónak
Viua.m, Zenéi oaztrád mfum, fellepnek a következő fővárosi mü- 
véezek: Barna Anni Járat Katalin Burányi Magda Jákó Pál, 
Ken.iMéy Zoltán I’ülep Tárnád, Műsoron: Bondi, Karinthy Király 
Szűcs vidám jelenetek Miijlityin, Kálmán Bunajevezkij Lehár 
upcrettrészletok Műsoron szerepel az angol—magyar mérkőzésről 
osy Vidám zenés jelenőt is. Belépődíj 5 forint. Műsor után tánc!

MÁV JARÓMUJAVITÓ KULTUROTTH ONÁBAN 1SS4 február e.án délután
fél 6.kor közömért fővárosi művészek közreműködésével

Szemüveget az írónak
vidám tenes észt, rád mü=ur. Fellépnek: Búm a Anci Járai Katalin, 
burányi Magda, Jákó Pál, Kenewey Zoltán. Kiiiep Tamáfl, Mír 
é*>r; Bondi Karinthy Király, Szüc3, egyfelvonásog jelenetek 
aíjljutyiu Ka'mán JDunajcvezkij Lehár operettrészletek Műso­
ron szerepel a magyar—angol mérkőzésül egy vidám zenés* je’e- 
net is. Mfiőor? Tánc! Fütött terem! Hideg, meleg ételekről bliffc. 
tői ii Vendéglátó Vállalat gondoskotlik!

MEZÖG4JEffiWÁSÁC

egyes állami és szövetkezeti keres­
kedelmi boltok, illetőleg magánke­
reskedők különböző árukat a jóvá­
hagyott állami áraknál drágábban 
hoznak forgalomba. Az illetékes 
szerveik a panaszokat kivizsgálták 
és a bűnösöket bíróság elé állítot­
ták.

A budapesti járásbíróság Gro­
in a n n Géza volt Közért-árud a- 
vezetőt, mert egyes cikkeket soro­
zatosan a hatósági árnál drágáb­
ban adott el, hat hónapi börtönre;

a budapesti XVIII. kerületi bíró­
ság ifj. Drávái János volt Közért 
árudavezetőt, mert a pénztárból 
sikkasztott pénzösszeg pótlására 
hamis mérés révén sorozatos ár­
drágítást követett el, egy év cs hat 
hónapi börtönre és három évi köz­
ügyektől való eltiltásra, valamint 
pénzbüntetésre;

a váci járásbíróság Schwa rtz 
Ignác volt NépboU-alkalmazottat, 
mert a fogyasztói árat feltüntető 
jelzést a Népbolt áruiról eltávolí­
totta s azokat a fogyasztói árnál 
magasabban árusította, egy év és 
hat hónapi börtönre, a köziigyektöl 
három évre való eltiltásra, ezer 
forint pénzbüntetésre és ötezer fo­
rint erejéig terjedő vagyonelkob­
zásra ítélte.

NYITOTT SZEMMEI. 
hbédelés — gépalkatrészeken

Minden új építkezésnek, új 
üzemnek megvannak a maga ne­
hézségei. Nem megy minden si­
mán zökkenésmentesen — külö­
nösen az első időben nem. Hol 
anyag, hol munkaerő, vagy más 
egyébb hiányzik. A növekedés 
gyermekbetegsége ez, amely el­
len ma már egyre eredménye­
sebb harc folyik.

Helytelen és igazságtalan vol­
na azonban minden hibát csak 
az új rovására írni. Bár számo­
sán hivatkoznak erre előszeretet­
tel — mégis látni kell, hogy az 
emberekkel való rideg bánás­
mód, a szociális és munkavédel­
mi juttatások elhanyagolása mö­
gött legtöbbször nemtörődömség, 
lelketlenség rejlik. Ennek igazo­
lására szolgál az alábbi példa.

A Vágóhíddal szemben a Dió- 
szegi-úton készül a Mezőgazda- 
sági Víziépítő Vállalat debreceni 
főépítésvezetőségének telephelye. 
A gépműhely már kész, a többi 
épületek befejező munkája is 
folyik. A kívül tetszetős és 
aránylag csinos épület belül a 
nemtörődömség, a rendetlenség 
képét tükrözi. A gépműhelyben 
szanaszét hevernek a javítás alatt 
álló alkatrészek, szerszámok, az 
embernek ugyancsak vigyáznia 
kell, hogy fel ne bukjon bennük. 
A dolgozók figyelmét egyetlen 
egy árva plakát sem hívja fel a 
balesetek megelőzésére. A kö­
szörűnél , pedig ugyancsak elkel­
ne a figyelmeztetés, hogy „hasz­
náljunk szemüveget", mert a 
munka rendszerint ennek a vé­
dőeszköznek igénybevétele nél­
kül folyik.

Még ennél is meglepőbb, hogy 
a közel száz dolgozó vészére nincs 
megfelelő szálláshely, ebédlő. Ne­
hézségekbe ütközik a mosako­
dás is. A hálószobák túlzsúfol­
tak, a lepedő váltásáról csak tit­
kán gondoskodnak. A munkahely 
egyik szállásán még a padlásra 
is fel lehet látni, akkora lyukak 
tátonganak a mennyezeten. Az 
ajtó is olyan, hogy a 16—20 fo­
kos hideg csaknem szabadon 
áramlik be a helyiségekbe.

Ha valakinek az jut eszébe 
hogy mosakodjon — különösen 
ha nagyon siet -— legjobb eset­
ben csak a jéghideg vizet, vagy 
a havat használhatja.

Az ebédlőt illetően sem vózsá- 
sabb a helyzet, A dolgozók leg­
többször műhelyben, a munka- 
padokon, vagy gépalkatrészeken 
ülve fogyasztják el ebédjüket. A 
főépítésvezetőt már többször kér­
ték, hogy változtasson ezen a 
helyzeten. A válasz szajkó mód­
jára mindig csak egy: „majd 
rendbejön, felépül minden szak 
társak", Hetek, hónapok óta ez 
már a rigmus „nesze semmi, 
fogd meg jól" — alapon feltá­
lalva.

Nem tudni, az ilyen gazdasági 
vezetőnek ha egyszer azt monda­
ná a felesége, „majd befutunk, 
ha lesz fa" — mit szólna? Vagy 
akkor, ha fizetéskor így állná­
nak elébe: „nincs pénz, mert még 
nem mentünk el a bankba". Pe­
dig, amit magunknak megkívá­
nunk,. az a dolgozók felé százszor 
inkább kötelesség. Még a Mező- 
gazdasági Víziépítő Vállalatnál 
is!

Mitor építik meg Nagycserén a vízlevezetccsatornát ?
Nagycserén sok az olyan föld, ahol vizes esztendőkben vé­

gig szalad a víz. A tavalyi vizes év is sok kárt okozott a parasz­
toknak. Nagyrészük az ősszel így nem tudott vetni, de talán még 
tavasszal sem igen tud, ahogy az idő mutatja. Már 1952-ben terv­
bevették a vízlevezetőcsatorna építését, de még a mai napig sem­
mit sem tettek megépítéséért az illetékesek. Még csak a kiásás­
hoz sem kezdtek hozzá. Mi is szeretnénk többet termelni, mint. 
ahogy ezt mások teszik. Mikor segítenek már hozzá bennünknt, 
hogy előbbrehissunk? Építsék már meg a csatornát!

Kokas Márton Nagycsere.
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* A PÁRTKONGRESSZUS TISZTELETÉRE

a

Jó három evvel ezelőtt alakult 
-neg a Debreceni Epítőgépkar- 
bantartó Vállalat. Akkoriban 
rj ndössze hat munkás jelentei te

Vállalatot. Az Ispotály-utca 
végén, egy rozoga kis épületben 
kezdték meg a munkát. Bizony, 
nem a legjobb körülmények kö­
zött: már akkor is sok volt a ja­
vításra váró gép — viszont hiá­
nyos volt az anyagraktár ellá­
tottsága. Hol ez, hol az a szer­
vám nem volt meg, esztergapa­

dok, fúrók és más munkagépek 
pedig — csak előirányzatban sze­
repellek. Ezek a nehézségek nem 
tudták megtörni a vállalat dol­
gozóinak munkakedvét. Becsü­
lttel helytálltak: 1951-ben. telje- 
• Íti-Uék évi tervüket.

írj üzemben
— új lelkesedéssel

Azóta megnőttek a felada­
tok. A Debreceni Építőgépkar- 
bmtartő Vállalat javítja Tiszán­
túl összes építőgépeit. A dolgozók 
létszáma megnövekedőit. Kor­
szerű, modern üzemmé fejlődött 
; vállalat. Az egykori, kis rozoga 
raktárépület helyett új, tágas,

1 gészséges szerelőcsarnokban dol­
goznak. már a munkások. Kor- 
•zerű munkagépek egész sora se­
gíti őket. Az új munkások is fel­
sorakoztak a régiek mellé, ma­
sukkal ragadta őket: az „öregek“ 
telkes munkaiendülete. Áz V)ű3. 
évi tervet 112 százalékra teljesí-1 
tették és az építésügyi miniszté­
rium gépesítési igazgatóságának 
vállalatai közül a debreceni sze­
rezte meg az elsőséget.

Az elért eredményekkel nem 
elégszenek meg az Epítőgépkar- 
Dantartó dolgozói. Újabb, még 
nagyobb sikerek kivívásáért har­
colnak.

Ez a lendületes törekvés mu­
tatkozott meg legutóbb is, ami­
kor a párt 1II. kongresszusé na v 
méltó megünneplésére indított 
munka verseny híre eljutott hoz­
zájuk. A déli ebédszünetben, dél­
után, a munka befejezése után 
hol itt, hol ott ült össze egyik, 
vagy másik brigád. Arról be­
szélgettek, vitatkoztak, mivel 
tudnák ők leginkább tiszteletű 
:;ot kifejezni a pártkongresszus 
I ránt. A legtöbb vita azon volt, 
egy a minőségre, vagy inkább a 

mennyiségre vonatkozzanak-e a 
kiajánlások. Végül aztán a leg­
több brigád abban egyezett meg, 
may kifogástalan minőség mél­
ád a lehető leggyorsabban vé­
gezzék el az építőgépek, itazá- 

k, kisvasúti mozdonyok javító­
id. S mire elérkezett; az üzemi 

'őpgyűlés ideje, már minden bri­
gádnak, minden csoportnak meg­
tolt a felajánlási terve. Itt az­
után sorra hangzottak el a fo­
gadalmak.

..Mi, a kazánjavító műhely dol­
gozói 100 százalékos minőségi 
munka mellett 110 százalékra 
teljesítjük a negyedévi tervet“ —- 
ígérte Horváth Gyula csoportve­
zető, társai nevében.

Az első negyedévi terv 
túlteljesítéséért

Bosznai István brigádvezető a 
múlt évben elért 123.8 százalé­
kos átlagteljesítményét ebben a 
'•’egyedévben is meg akarja tar­
tani. Az építőgépjavító brigád 
“áljai vállalták, hogy kifogásta- 
mn minőségű munka mellett, 
"elejt nélkül 110 százalékra tel­
jesük negyedévi tervüket. Ezen 
kiül megjavítanak 10 csillét.
■ kosz Péter hegesztő határidő 
' lőtt teljesíti negyedévi tervét. 
'■■zabó Kálmán villany- és motor- 
szerelő minden kézifúrógépet 
törpefeszültségűre épít át, hogy 
i?,y balesetmentessé tegye azo­
kat. Bauer László többszörös újí­
tó művezető megfogadta, hogy 
olyan anyagot biztosít az eszter­
gályosoknak, amin csak roinimá-

Gyors ütemben javítják 
Tiszántúl összes építőgépeit

lis forgácsolást kell végezni. S 
így sorolták egymás után .foga­
dalmaikat a vállalat dolgozói.

A sok elhatározásból összeko- 
vácsolódott a vállalat dolgozói­
nak együttes' fogadalma: negyed­
évi tervüket határidő előtt 2 nap­
pal befejezik es így 30.000 forint 
értékű javítási munkát végez­
nek el — terven felül. A felhasz­
nálandó anyagokkal úgy gazdál­
kodnak, hogy 25.000 forintot ta­
karítanak meg a negyedév során. 
Minden munkát selejtmenteseo, 
kiváló minőséggel végeznek el. 
Ennek érdekében állandó segít­
ségét nyújtanak a gyengébb tel­
jesítményű dolgozóknak, hogy 
kifogástalan minőségű munka 
kerüljön ki a kezük alól. Ugyanis 
a gyengébbek segítése itt első­
sorban a minőség javítására vo­

natkozik, mert 100 százaié' n 
alul teljesítő dolgozó nincs a vál­
lalatnál.

A műszaki és adminisztratív 
dolgozók is felsorakoztak a fizi­
kai dolgozók mellé. Vállalták, 
hogy a következő havi terveket 
minden hónap 20-ig munkahe­
lyek és egyének szerint felbont­
ják, biztosítják a folyamatos 
anyagellátást és a forgóeszközök 
csökkentése érdekében csak 30— 
60 napon belül felhasználásra 
kerülő anyagokat tartanak rak­
táron.

Tavasszal még nagyobb ará­
nyokban indul meg a lakásépít­
kezés. Sok jól kijavított építő­
gépre lesz szükség. Ezért a célért 
indultak most harcba a Debre­
ceni Építőgépkarbantartó Válla­
lat dolgozói. — Nyalka T. —•

Megkezdoriteh a félévi vizsgák a marxista-leninista 
esti egyetemen

Az MDP Majdú-Biharmegyei 
Pártbizottság 2 éves marxizmus— 
íeninizinus esti egyeteme 1953 ok­
tóber 15-én kezdte meg munkáját 
46 hallgatóval. Az esti egyetemen 
február 3-án megkezdődtek a félévi 
vizsgák. A hallgatóknak, akik a 
télév alatt a Szovjetunió Kommu­
nista Pártjának történetét és ma­
gyar történelmet tanultak, most 
kell számot adrliok arról, hogyan 
használták ki az esti egyetem által 
biztosított tanulási lehetőséget, 
hogyan mélyítették cl marxista tu­
dásukat. A vizsgákra való fe“ ■ 
szülés lelkiismeretes tanulást kí­
vánt meg minden hallgatótól. Az

eddigi eredmények azt mutatják, 
hogy a hallgatóság nagyrésze ala­
posan, elmélyültem készült a félévi 
vizsgákra.

A vizsgák első napján 10 hallga­
tó telt vizsgát a Megyei Pártbi­
zottság', a Kossuth Lajos Tudo­
mányegyetem képviselőjéből, az öt­
hónapos pártiskola vezetőjéből és 
az esti egyetem igazgatójából ala­
kult vizsgabizottság előtt. A hall­
gatók közül első nap vizsgázott 
dr Kádár László professzor, dr 
S z e 1 é n y i Ferenc, a Mezőgazda- 
sági Akadémia tanára, dr Kardos 
Pál egyetemi docens, dr A r z é 1 
János egyetemi tanár.

RuMemutató és kiállítás lesz Deireceniieit
Öt nagy vidéki városban mutatja 

be a könnyűipar nz ez év második 
felére tervezett ruhamintáit.

Csütörtökön Szegedén ruhabemu­
tatóval egybekötött kiállítás nyílt

Megyeszerle folyik a munka 
a hóakadályok elhárításáért

Rövid hír jelent meg a sajtó­
ban, hogy Hajdú-Bihar megyé­
ben az. összes utak járhatatla­
nok. Tény, hogy tegnap ’ reggel 
még Derecske kivételével Debre­
cenből országúton egyetlen já­
rási székhelyet sem lehetett meg­
közelíteni. Nagy havazás, hófú­
vás volt az utolsó két napon, az 
utakat különösen a bevágásoknál 
befújta a hó és néhol, mint pél­
dául a Hajdúböszörmény felé 
vezető úton, kétméteres hó tor­
lasz tornyosult.

A közlekedési minisztérium 
utasítására országosan megszer­
vezték a hójelző szolgálatot. Min­
den reggel hat óra előtt, az Út­
fenntartó Vállalat dolgozói be­
járják a gondozásukra bízott uta­
kat és a hó magasságát jelentik 
a járási tanács közlekedési elő­
adójának, aki továbbítja a me­

gyei tanácsnak, ez 3 óra előtt 
jelentést tesz a közlekedési mi­
nisztériumnak. így már a kora 
délelőtti órában a rádió is közli 
a hóakadályokat.

Tegnap délelőtt még nagy ho- 
torlaszok voltak Hajdúszoboszló 
és Kaba között a főútvonalon, 
Balmazújváros előtt, Aradvány- 
puszta környékén, a Vámospér- 
csi-úton, viszont a nyíregyházi 
út már járható.

Szép példát mutattak Berety- 
tyóújfalu dolgozói, akik teljes 
erővel résztvettek a hóeltakarí­
tásban. A hajdúböszörményiek is 
kivonultak tegnap a hótorlasz­
hoz, ahova Néphadseregünk is 
nagyobb csoport honvédet kül­
dött ki, akik hősies é" megfeszí­
tett munkával dolgoztak a hatal­
mas, néhol két méternél is ma­
gasabb hótorlasz széthányásánál.

Több községi tanács azonban az 
Útfenntartó Vállalatnak nem 
adta meg a kellő támogatást és 
segítséget, hogy a hótorlaszokat 
minél hamarabb megszüntessék. 
Pedig tudnia kell minden tanács­
nak, hogy a hóakadályok elhárí­
tása közérdek, éppúgy, mint az 
árvíz, vagy a tűzvész elleni küz­
delem. Hiszen több községbe teg­
nap és tegnapelőtt már a szük­
séges gyógyszert sem tudták ki­
vinni.

A megyében tegnap délben 
még n legtöbb út járhatatlan 
volt. De valamennyi helyen tel­
jes erővel folyt a hóakadályok el­
takarítása A megyei tanács köz­
lekedési osztálya javasolta, hogy 
a gépjárművezetők mielőtt kiin­
dulnak, jól teszik, ha hozzá for­
dulnak felvilágosításért. (Megyei 
tanács épülete 402. szoba, telefon 
42-02.)

Nincs már hóakadály Kónya és Borsós között
Vastag hótakaró borítja a Hor- 

tobágyot is. Az elmúlt napokban 
a hófúvás eltorlaszolta a horto­
bágyi állami gazdaság borsósi és 
konyái üzemegysége közötti hét 
és félkilométeres utat. Helyen­
ként másfélméterés hótorlaszok 
voltak. Emiatt a két üzemegység 
között szerdán csak telefonössze­
köttetés volt. Csütörtökön hajna­
li négy órakor két G—35-ös trak­

tor lámpája világította meg a 
hófedte pusztai utat. A trakto­
rokhoz hóekéket szereltek s meg­
indult a hóeltakarítási munka. 
Délelőtt fél tízkor a konyái 
üzemegységből telefonon jelen­
tették, hogy járható az út. Nyom­
ban 150 mázsa kukoricaszállít­
mányt küldtek a konyái üzem­
egységnek, ahonnan 7 szán rizs­
szalmát szállítottak a borsósi 
üzemegységhez. A hortobágyi ál­

lami gazdaság takarmánymktá- 
rainál 24 dolgozó lapátolta a ha­
vat, hogy az állatok részére jut­
tatandó takarmány időben ren­
deltetési. helyére érkezzen. A hor­
tobágyi állami gazdaság dolgozói 
nemcsak a téli gépjavításban — 
amelyet január 20-ra — befejez­
tek — hanem most a hóeltaka- 
rítási munkálatok idején is be­
csülettel végezték feladatukat.

Mezőgazdasáqi hőtigaaá&áe ^(ajdá/Biha rima
A debreceni gép­

állomás politikai he­
lyettesével Frühwirth 
Józseffel beszélgettem a 
könyvekről.

—- Egyik legkereset­
tebb könyv a könyvtá­
runkban — mondja 
Friihv/irth elvtárs 
„A Szovjetunió Gép- és 
Traktorállomásainak ta­
pasztalatai“. Ezt a .köny­
vet kölcsönzik ki leg­
többen és hogy haszno­
san forgatják, arra bi­
zonyság Kovács József 
sztahanovista traktoros, 
Rácz József sztahánc - 
vista krmbájnvezctö és 
Fülöp Bálint traktoros 
kimagasló eredménye. 
Veres György sztahano­
vista traktoros is a mi­
nap beszélt róla, milyen 
nagy segítség volt szá­
mára ez a könyv, mikor 
futóhomokon szántott. 
Tavaly is szép ered­
ménnyel zárult a mező- 
gazdasági könyvvásár.

de idén még nagyobb 
eredményt várok.

A ián esi kai Sza­
badságban Kiss József 
könyvelő és Szabó Já­
nos elnök maguk is so­
kat olvasnak és felhív­
ják a tagság figyelmét 
cgy-egy jó könyvre.

— Bezzeg a halápi 
Bocskainál nem adnak 
sok munkát a kölcsön­
zők a könyvtárosnak. 
Mikor a múltkoriban 
náluk jártam, egy kis 
csoportnak felolvastam 
cgy-két részletet „A 
szocialista munkáról és 
munka versenyekről“ cí­
mű könyvből. Feszült 
figyelemmel és érdek­
lődéssel hallgatták az 
elvtársak, akiket szem­
mel láthatólag felvilla­
nyozott a könyv és mi­
kor befejeztem, egy­
szerre többen is kérdez­
ték: „Hol lehetne ezt a 
könyvet megszerezni V“

— Itt van ez már évek 
óta a könyvtáratokban, 
csak ki kell érte nyúj­
tani a kezeteket — vá­
laszoltam nekik.

— A könyvekre és el­
sősorban a mezőgazda- 
sági szakkönyvekre kí­
vánjuk a dolgozó pa­
rasztság figyelmét fel­
hívni a februárban ren­
dezendő falusi mezőgaz­
dasági könyvvásárokkal 
‘— mondja Szántó elv­
társ, a MÉSZÖV fo­
gyasztási osztályának 
vezetője.

Megyénk minden 
falujában megrendezzük 
ezeket a vásárokat, ahol 
majd dolgozóink egy­
mással versenyeznek, 
hogy minél több mező­
gazdasági szakkönyvet 
és brossurát juttassa­
nak a falu dolgozóinak 
kezébe. Több faluban 
szakkönyvismertető elő­
adások lesznek,

Mezőgazdasági könyv­
ankét lesz február 22-én 
a megyei tanács máso­
dik emeleti tanácster­
mében a növényter­
mesztéssel, kertészettel 
és öntözéssel foglalkozó 
szakkönyvekről. Az an- 
kétra Budapestről küld 
az Állami Könyvter­
jesztő Vállalat szakelő­
adót — újságolja 
Szarvas János elvtárs, 
a tanács mezőgazdasá­
gi osztálya helyettes ve­
zetője.

Februárban előre­
láthatólag ismét sok 
mezőgazdasági dolgozó 
ismerkedik meg a ma­
gyar és szovjet szak­
könyvekkel. A tavasz 
beálltával pedig majd 
értékesítik új ismere­
teiket saját maguk és 
egész népgazdaságunk 
javára.

Wessely Ferenc.

meg, amelyen bemutatják azokat 
az őszi és téli ruházati cikkeket, 
amelyeket a könnyűipar az év má­
sodik felében gyárt majd. A kiál­
lításon és bemutatókon a készruhá­
kon és kabátokon kívül pamutszö­
veteket, gyapjú, selyem és kötött­
árukat és cipőket mutatnak be.

Szeged után február 12-én Pé­
csett, majd Győrben, Miskolcon és 
Debrecenben is bemutatják a kiál­
lítás anyagát. A kiállítások után a 
dolgozók, kívánságait és ízléseit 
figyelembe véve, a legmegfelelőbb 
és a legnagyobb tetszést elért ru­
házati cikkeket és méterárukat kez­
dik majd gyártani az év második- 
felében.

Rimszfcíj
korszakot

Színes
szovjet film a nagy orosz 

muzsikusról
Hajkin vezényletével szólalnak, 

meg a filmjelenetek során Rím- 
szkij Korszakon fölemelő dalla- 
maij amelyek végig kisérik az 
operai részeket, amelyekből tu­
lajdonképpen összetevődik az 
egész film. Korszakalkotó mun­
kásságát láthatjuk a nagy orosz 
muzsikusnak, a „Szadko“, a „Hó- 
pelyhecskea „Szallán cár“, az 
„Aranykakas“ operák részletei­
ben. Megismerhetjük a zeneszer­
zőt, akinek nagy célja: megsze­
rettetni. a népi dallamokat, művé­
szetének igazi forrása, a nép éle­
te, a nép dalköltészete. Innen, 
meríti azt az igazi muzsikát, 
amely emberi érzéseket kelt ben­
nünk. Megismerhetjük őt, mint 
karvezetőt is, aki későbbi neves 
tanítványai számára ki tudja je­
lölni a világos utal és a pontos 
célt. Megláthatjuk benne a 
bölcs, a jóságos embert is, aki 
magánlakásán ad órákat tanítvá­
nyának, Mihajlovnak, akit mun­
káspárti magatartása miatt ki­
zárnak a zenekonzervatóriumból.

Rimszkij Korszakovot, mert 
csatlakozik a hallgatók forradal­
mi mozgalmához, megfosztják 
tanári állásától. Meghatóan fes­
ti le a film az együttérzést és 
szeretetet, amellyel az orosz nép 
nagy fiát körülveszi.

Művészetének alapját a nép 
dallamai adják, de még a mada­
raktól is tanul dallamosságot. 
Közérthető, tiszta zenével akar­
ja vidítani, bátorítani elnyomott 
népét. A film legfőbb erősségé 
ez a nagyszerű zene. Kár, hogy 
sokan csupán harmadrendű, ki­
segítő tényezőnek tekintik.

Saljapint, a nagy énekesi ts 
halljuk a filmben, amely igen 
gazdag, pompás díszletekben is 
monumentális tömeg jelenetek­
ben.

(M. F.)
★

A filmet egyelőre csak három 
napig vetítették Debrecenben, de 
rövidesen ismét műsorukra tűzik 
filmszínházaink.
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Tisztítsuk meg- a hótól a járdákat
Az elmúlt napokban szokatlanul nagymennyiségű hó hullott. — 

Ezer! a Debreceni köztisztasági Vállalat dolgozói az eltakarítási 
munkálatokat nem tudják rövid idő alatt elvégezni. A városi tanács 
végrehajtóbizottsága kéri a város lakosságát, hogy a hó eltakarítási 
munkálatokban segítse a Köztisztasági Vállalatot. A házkezelöségek, 
háztulajdonosok, házfelügyelők és bérlők a balesetek elhárítása ér­
dekeben mielőbb kezdjenek hozzá a járdák tisztításához, homokozá­
sához.

A belvízveszély elhárítása érdekeben az említettek gondoskodjanak 
arról, hogy a telekhatáron belül, valamint az ingatlanaik előtti út­
szakaszon lévő víznyelők szabadokká váljanak, hogy ezeken keresztiig 
— az olvadás megindulásakor — a csapadék folyamatosan elvezethető 
legyen.

A munkálatok végrehajtását ellenőrzik.

Helyreállt a forgalom 
a füzesabony—debreceni űtvontilon

A MÁV vezérigazgatósága köz­
li, hogy február 4-én délelőtt, 10 
órától a következő vonalakon állt 
le a forgalom hófúvás miatt:
.Hatvan—U.iszáz, Vámosgyörk— 
Ujszász, Kálkápolna—Kisköre, 

Füzesabony—Miskolc—Szerencs, 
Debrecen—Nyirbáltak (gazdasági 
kisvasúi), Nyíregyháza—Balsa— 
Dombrád (gazdasági kisvasút), 
Debrecen—Nagykereki, Debrecen 

•—Nagyléta-Vértés, Debrecen— 
Tiszalök, Kuba—Nádudvar, Kar­

cag—Tiszafüred, Püspökladány 
—Szeghalom, Kisújszállás—Pusz- 
tataksony—Abádszalók, Somogy- 
szob—Barcs, Cegléd—Vezseny 
(gazdasági kisvasút), Bácsalmás 
—Csikéria, Fertőszcntmiklós— 
Répcelak—Cclldömölk, Szombat­
hely—Buc.su, Alsóőrs—Zánka— 
Kövcskál, Tapolca—Zalahaláp, 
Körmend—Pinkamindszent.

A február 3-1 jelentésben hó - 
fúvásosnak jelzett Füzesabony— 
Debreceni vonal, felszabadult, 
azon a forgalom megindult.

Hój élen les
A közlekedés- és postaügyi mi­

nisztérium útosztálya jelenti csü­
törtökön este 20 órakor:

1IAJDU MEGYÉBEN 
az alábbiak kivételével a megye 
útjai járhatatlanok; a budapcst— 
Püspökladány—ungvári főközle­
kedési út Hajdúszoboszlótól Tég­
lás-megyehatárig járható, a deb- 
recen—mára marosszigeti út, a 
debrecen—vásárosnaményi út, s

a debrecen—szegedi út Debrecen­
től Berettyóújfaluig járható.

SZOLNOK MEGYÉBEN 
a budapcst—püspökladány—ung­
vári, a füzesabony—debreceni, 

SZABOLCS MEGYÉBEN 
a debrecen—vásárosnaményi út, 
a mátészalka—szatmárnémeti út 
és a mátészalka—tiszaújlaki út 
kivételével a megye többi útja 
járhatatlan.

VAKHATÓ IDŐJÁRÁS: Változó fel­
hőzet, U gieljebli néhány helyen hívva, 
zás. Mérsékelt északkeleti, keleti ké. 
É-öhii dv’kcititi azé! Az éjszakai hiuog 
lukosóiliU a na-|ipáli hrlméivék'.et nem 
v áltozik Várható höméroéldcti értékek:
] M' n te ken reg'gel mindez. 13—16 fok. 
délben mínusz. 5— mindez 8 tok között 
A lütés alapjául szolgáló várható ké> 
yéphőntéiséklct pénteken mínusz 5 fok 
alatt le.-/.

HÁROMTAGÚ csehszlovák tier, 
m.atologus küldöttség tett látoga­
tást január végén a debreceni OF 
vostutiomanyi Egyetemen A kül. 
tiö'tscg egyik tagja — Janda jn.
sel _ az orvosi delegáció nevében
cikket Irt , Élményeink a debreceni 
Orvostudományi Egyetemen" címmel 
az egyetem pártbizottságának lap­
jában.

, TúLt ÉPÍTKEZÉSEK kivitelezésé, 
nek megvizsgálása, özerverés co gaz- 
dai:igoeság céljából'4 címmel :v Ma. 
gasiipitiei Tudományos Egyesület he­
lyi csoportja február 8.án délután 5 
órakor ankótot tart. Az. ankétot a- 
Tevvéző iroda kulúrtévmében rende­
zik. Előadó: ifj Pálti Imre

FILMFELVÉTELT készítettek a 
debreceni gyermekklinika kondicio 
nált osztályáról
150 FŰKASZÁT éa 220 lógeroblyót 

kapnak ezévben a termelöszövetkez.e. 
tek a száIasta karmányoU betakarítá­
sához

A RAOIo szombaton február 
G.nn megismétli szilveszteri kaba. 
iájának legsikerültebb számait
SZOVJET ORVOSPROFESSZOR ér­

kezett hazánkba. A Magyar Tudomá­
nyos Akadémia meghívására Magyar, 
országra érkezett -Nyma Pavlovna 
Tatarenko, az. orvostudományok dok­
tora, a harkovi orvostudomá­
nyi "egyetem pszichiátriai tanszékének 
vezetője

SZOVJET FILMEKET mutatnak 
be nagy sikerrel Uruguayiján ,.A 
cirkusz porondján" című szovjet 
Ilimet körülbelül 70.000 ember 
nézte meg Az uruguayi filmszínhá­
zakban bemutatják a .Muszorgsz. 
kij" a „Nagy Péter" és a . Kutu­
zov"' című szovjet filmalkotásokat 
is. Az uruguayi sajtó nagy elisme. 
rosset Ir a szovjet filmekről 

KORAI MELEGÁGY! termesztéshez a 
melegágy takarókat már most szerezze 
be a, Baracskai Gyékényfeldolgozó 
Vállalatnál Baracska. A gyékény ta­
ka,ró kenderzsinórkötéescl négyzetinlts. 
renként 16,— Ft (x)

Színházi műsor
Ma v.knr Tose», 6 szelvény. Szom­

baton 7-kor va6n.rna.p 3/kor én 7.kor 
Kimmokám. 7 szelvény. Kedden 7.kor 
rosca., 7 fezei vény. Szerdán éy csütör, 
icrköÄ j-koi. Ku anvkáüL 1. szelvény.-

K U LTV REST ET R EN D EZN F4K e z.oni­
hil ton február 6-án ceác az Állami 
Áruház dolgozói u, Jókai utca 5. 
Hzám alatti kultúrtermükben. Az es­
ti n felédnek Békés Rita Márkus 
Eiiti/Jó és Vámoő Libszló a Csokonai 
Színház, tagijai.

ILLÉS BÉLA .Honfoglalás11 cimü 
regényének harmadik kötete meg.

p irodai mi Könyvkiadó'-jelent a -Szépii 
kiadásában

Párthír eh
VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI
Ma? Pol. iskola II évfolyam v:- 

zetci részére prop ezc mi na riumok.it 
tartunk 0. tizoc ipa.voeítás hazánkban 
c témából a Partoktatás Házában.

Ma: SzK P VJ, évfolyam hal liga- 
tói rfezérc szemináriumok a. 7'ár Ltör. 
tenet IX fejezet első heti anyagából. 

Szombat; SzKP ITT. évfolyam IvtlL 
gra tói réc*zére konferencia, a Párt törté­
net XVI fejezetéből a propagandisták 
által megadott, időben ce helyen 

Szombat: Délután 5 órakor Pol. 
Cia,z<] I év-folyam p rop a-g’a,nőié tál ré.

éré konferenciát tartunk Az átlag 
profit, termelési ár c, témából a 
Pártoktatás Házában

színpad
VASÁRNAP délután 5 órakor a já­

rási kút tárházban , Hová ezúrjunk 4 
Jegyelővétel: Vörös ' Hadsereg útja 
28/c. 1 em Az új műsorban ,llav. 
Pii.n y együttes" bcmutatkozásii „Lá­
togatás 2006 ban44 etb

Mozik műsora
VIfi; háromnegyed 4 6 8 órakor:

Mexikói lány. Uj mexikói film!
BÉKE: háromnegyed 4, 6 8 órakor 

Vidám verseny "Uj ezínrs magyar 
film, kísérő műsora: Költözik a híva. 
ta.t Utoljára!

METEOR: háromnegyed 3 5 egy­
negyed 8 órakor; Mexikói ‘lány. Új 
mexikói film

HÍRADÓ: délelőtt 10 12 2 órakor: 
Vidám verseny. Kísérő műsora.; Köl­
tözik a- hivatal délután 4, 6, 8 óra, 
kor: Riadó

KOSSUTH: léi 6. háromnegyed 8 
órakor: Gyöngyvirágtól lom Uhui Iáéig 
Színes magyar film.

Népnevelő I líákogi-teJcp: Két út
Népnevelő ti. Szanatórium: Egy

hét a csendes házban
Népnevelő 111 Csapókért I: Mágnás 

Miska.

NAGY AZ ÉRDEKLŐDÉS Püspök­
ladányban a dolgozó parasztok kö­
zött az öntözéses termelés iránt. Kö­
dig mint egy 65 dolgozó paraszt kőiéi­
ből ül 300 holdon akar öntözéses ter­
melést folytatni

NAGYSZABÁSÚ jelmezes farsangi 
bál( rendez a városi DISz bizottság 
február G.án este fél 8 óraj kezdet­
tel az Építők Kossuth Lajos kultúr, 
otthonában, a bál megkezdése előtt 
a Csokonai színház művészei és a 
Dongó Színpad együttese ad mű­
sort
150 SILÓTÖLTÖT és gépi szecska- 

vágót, állítanak működésbe még 1954, 
ben Hajdú-Bihar megye gépállomá­
sain.

HAJDU-BIHAR MEGYÉBEN 1955
őszére 200 000 holdra emelik a búza 
vetésterületét.
F Ü MA GTE E EPEK ET LÉTESÍTENEK 

Hajdú-Biha.r megye élenjáró termelő- 
szövetkezeteiben — el som vb an Nád­
udvaron, Kábán v<? B ih a rn agybajom.

AZ ORSZÁGOS FILHARMÓNIA 
február 8_án este 8 órai kezdettel a 
Csokonai színházban Beethowen- 
cstet rendez. A MÁV Filharmoniku­
sok zenekarát Fejér György ve­
zényli, közreműködik Jörös Emil a 
MÁV Filharmonikusok zenekarának 
koncertmestere Műsoron Leonóra- 
nyitány Hegedűverseny és a vili. 
szimfónia szerepel
A KLASSZIKUS KÍNAI költészetről 

szóló előadás a,mit a, megyei könyv­
tár és a Magyar írók Szövetsége deb­
receni csoportja, rendezett volna pén­
teken este az Esti Egyetemen, a bu­
dapesti előadó megbetegedése miatt 
bizonytalan időre el'hahitíztódott.

A KISIPARI SZÖVETKEZETEK 
1954 első negyedében húszezer fo­
rint értékű talicskát, száz darab ló­
fogatú járművet tíz tonna kötelet 
százezer forint értékű börjátékot 
készítenek
FRANCIAÖR-SZÁGB A N szolt at l a n ul 

hideg az iidőjáráfi, A hideg eléri a mi­
nus 15—16 fokot, ami a eajtó tanú­
sága szerint 70 éve nem fordult elő. 
A kemény hideg különösen a hajlék* 
tálán ok at «ujtja akikből igen ttok 
van Párizsban és a. vidéki váróik­
ban A február l.i lapok közlése szc, 
rint. Pávizcban éo környék’-u hat 
gyermek megfagyott

HIRDETMÉNY. Az >S%TK debreceni 
alközpontja értesíti Debrecen város 
területén lakó érdekelt, mczőga./Ei:i?úgi 
dolgozókat, hogy qz 1953. évi bélyeg­
lapjaikat, az alközpontnál legkésőbb' 
1954 löbvüór 28-ig feltétlenül titokál -, 
t.ássák be és helyette üj hclyvgla. 
j)ot váltsanak A múlt évi bélyeg lapo­
kat, abban az esetben is be kell ■szol. 
gáJta.tni, ha az üres A bólycglappal 
együtt azokat a. biztosítási igazolvá­
nyokat, in bo kell adni ki keli cserél­
ni amelynek megújítási rova.ta már 
betelt. Az új biztosítási igazolvány 
kiállítása, díjtalan, a.z. új bélyeg!ap 
térítési díja darabonként 60 fillér Az 
3953_ évi vagy esetleg régebbi bélyeg- 
1 apók beszolgáltatás a. mind a. nyugdíj 
megállapítása,, mind periig az egyes 
rzolgaltatások szempontjából az érde­
kelt, mezőgazdasági biztosítottaknak 
rendkívül fontos. A. bélyeg!apók cs a 
betelt, biztosítási igazolványok bevo­
nása., az újak kiadása, az alközpont­
inál (Debrecen Bethlen u 13—17 
kSzTJC VI. emelet 9 helyiség) naponta. 
8 órától délután 5 óráig, szombaton 
3 2 ó-fVr terít'’ő i-tőben történik

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 

Biharmegyei Pártbizottságának lapja
Szerkeszti: o, szerkesztőbizottság 

Felelős kiadó:
B A ROZI GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen, Bajcsy Zsilinszkyu 3. 
Telefon: 42.54 ée 48.40,
Alföldi Nyomda- telephely.

DEBRECEN— TÉLEN

Az idei télen leesett sok hó fehér incz.be öltöztette Debrecen házait, 
utcáit. Az ősszel lombjukat vesztett fák is fehér díszt öltöttek — ros­
kadoznak a vastag hótakaró alatt. — A nagy fehérségből szinte im­
pozánsan emelkedik ki a Kossuth-utcán a Csokonai Színház homlok­
zata, amelyet méltó keretbe foglalnák a körötte cs az előtérben látszó 

lióíödtc magas fák.

Készül a Lokomotív a tavaszi idényre
Vastag hótaka.ró borítja a. D. Loko­

motív pályáját Kitisztítása, nagyon o.ik 
munkát igényelne E& azonban nem 
akadálj’ozza a. csapatot az. edzéc* meir. 
tartásában, tágad tornacsarnok all 
rendőrkezedre.

A legutóbbi edzés szerdán két óra­
kor kezdődött inog Lyka Antal edző 
— a, Ferencváros volt válogatottja — 
télik a hátiba n ál) a terem közepén _ úgy 
irányítja a. játékosok gyakorlatait^ 
Meglepő ez a. dús öltözék az edzőn —- 
a. játékosok könnyű ruházatával 
szemben. Néhány percnyi bennta;tó» 
kodás után magyarázatot, kapunk: 
nőm mozgó embernek cfe'pk télik ab at­
ban lehet kihívni, olyan hideg vau a 
teremben. Fűtés nines Érthető hogy 
a fiúk gyorsan mozognak éo igyekez­
nek a.z edző álta.I előírt gyakorlatot, 
pontósq.n végreh a.j tan i.

Közben laásan gyülekeznek a dzu r- 
kolők Legtöbb még munkaruhában, 
úgy "ahogy kijött az tizemből, híva. 
tálból Ezek azok a. vérbeli szurkolók 
akiket még u. liideg tornaterem eem 
riaszt vissza. Derült arccal i'igye ik 
az cdzéöt., moefc már játékokra, id tor 
kerül Ka-ka^vadal, fogócska sok de­
rültséget vált ki a, nézőkből Mint a. 
pályán — itt a. teremben is Komlósi^ 
a t-zőke jobljdzélső a legfiivgébb.
'Egy óra erős moz.gá» után előkerül 

ü. labda io A játékosok négyes körö­
ket alkotnak fejelés, toppcián, pon. 
tód pauszok képezik a gyakorlatot A 
szurkolók figyelme élénkül ez mar 
dokkal pKlekesebb. it.f, mar többet le­
het látni öreg olajozni has valuta <= ok 
ez in te apai tekintettel nézák a, fiatal 
játékosokat,, gondos'an figyelik fejlő- 
déjiket Sokat vár a. ezurkolótáhov a 
e sáp a. t, tói az 1954 évi bajnokságban. 
Többen megállapítják: ennek a. fiatal 
gá.vdának van cecfye az eleö hely 
megszerzésére

Befejeződnek n I a bd a gyakorta tok 
jön a, „kétkapuzáé“, A pályánál jóval 
kisebb méretű teremben két csapatra, 
oszlanak a. játékosok megkezdődik a 
küzdelem. Megjön a közönség hangja 
A bajnoki mérkőzések helyett itt az 
edzeeen izgulnak buzdítják a fiúkat. 
A játékosokon látszik, már nagyon 
ezeretnék a pályán rúgni a. labdát

Egyesek már id kiváló lövőformában 
vannak A szurkolókból nem egyszer 
tör ki *a taPc* Komlosi vagy Simonyi 
egy „egy lövése után. Ucylétdzjlc hasz­
nált n. csapatnak az új játékosokkal 
való fdfrissítődé A szurkolók eg.vre 
többen mondogatják, ez a, csapat, még 
sok kellemes meglepetést okoaho.l!

A múlt évben ötödik volt a, csapat 
az NB It Keleti csoportjában. Köz­
jómért volt hogy a I) Lók,omotívnak 
nagyon gyenge volt, a, csatársora, A 
cdupa.tszelleme som volt a legkiválóbb. 
A nemrég lezajlott, á.tigazo'ú,uk al­
kalmával többen rl kerb Ltok. Helyet­
tük hat fiatal játékos került, az 
egycdiilet.be. Középcsa.tár helyére a 
Bp Kinizsiből átigazolt, Asbóth a, je. 
tölt JOibhözélső ismét, Komlösi^ jobb 
fedezet, a kiváló képességű Simonyi 
lesz. A Komlói Bányádéból jött a. fia. 
tál Banki — tehetséges jobbö^dzeköbi. 
Az edzédközheni jólumgu'a thól remé ­
li etjük kiváló <-• pap a.tdz ellem alakú1 
ki a bajnokság folyamán

A legs zó la,l Lyka Antal dípja; vége 
az edzésmek A ja.tékosok közül töb­
ben megkísérlik . megvesztegetni“ de 
eredményt cl enü L Lykána.k ie az a 
véleménye az , új“ cda.pa.t,ról_ mint a 
dzu-rkolókivak. "Mint. edző, "meg tesz 
mindent ennek érdekében .leien leg 
héti négy edzédt. tart a, csapatnak 11a 
az idő enge j 21-én cdzőmérkőz'tg - 
játszik a. cdapa.t Debrecenben a. Pécsi 
Lokomotívval vagy a Bp. Kinizsi Do­
hánygyárral

A sziurkolók boldog, reményié1 jes 
tekintettel ki dórik he a játékosok a ti 
az öltözőben Hátha, ez a, gárda, szerzi 
meg iemet az NB I.bcn való szerepbe 
jogát ZEKE GYULA.

RÖVID. SPORTHÍREK
A Munkacrötartalckok SE debre­

ceni területének torn averse nyél. vasár­
nap délelőtt 10 órakor rendezik a 
Burgundi a-U'tcai tornateremben 
Derecskén vasárnap járási asztali te. 
u idz.v értény re kerül dór — Technikai 
okok miatt, későbbre hapasztották a
.Győzelmes magyar sport" kiállító - 

megnyitását. — Ma a magyar válo­
gatott keret a kairói kerületi víV' 
tóttal játszik

A RÁDIÓ MOSORÁBÓL
PÉNTEK

K 0 S 5 U TIT - RÁ D ló 
4 50—8.20: Reggeli .zenéd 

műsor Köziben 4.50: Hírek, 
5.30: "A Szabad Nép mai ve­
zércikke, 6: Falurádió 6 50 
Színházak és mozik műsora 
6.45: A Szabad Nép mai 
vezércikke 7: Hírek 7,50: 
Naptár, 820: Hanglemezek 
9.20: Ródlivcrseny az öl­
el ögá robb n.n. . 10: Hí r ek — 
10 10: Könnyű dalok 3 0.30 
Ividi lobod, 10.50: Az Okos 
Mackó, 11: A Román Folk­
lór Intézet népi zenekara, 
játezik 1125: IIanglemeztk

11 50: Ibolya eidiészlány, — 
12*: Hírek. 12.15: Déli
hangverseny. 13 Operettzene 
13 50: Kiil falói népzene, — 
14*: Hírek 14.05 Időjárás­
éi vízállásjelentés, 14 20:
Uttör-Jiiráció, 3.4 45: K ók> 
k őzt a. tó zene, 15.10: Brácsa.- 
müvek 15.30: Zcn-ckari
hangverseny, .16: Orosz,
nyelvlecke 16 20: Fiatalok 
sporth i radőj a,' 16 40: A R ií - 
dió válaszol fa.lútű h a liga- 
tói na,k kérdéseire 17: Hí­
rek, 17.10: A Rádió népi 
zenekara. játszik 17,40:
Pártoktatási előadás. 38: 
Vita a táncról 18 30: Tánc-

zene, 19: Irodalmi eéták. — 
19.30: Jó munkáért szép 
muz-dikát 20: Hírek. 20.15: 
Tegnaptól — holnapig *21: 
A két Carlos, 22: Hírek. — 
22.12: Tíz perc kivp.olitika. 
22.22: Hazánk zenei életi­
ből 23.52: Tá.nczene 24: 
Hírek, 0,15: Műsorzárás,

PETŐFI- RÁD 10 
6: Hanglemezek 6.50: Jó 

] eggelt, gyerekek, ’ 6.40: 
Torna 6 50: Vidám zene — 
7.10—1E30: Azonos a Kos­
sut h-vádió műsorával. 11,30 
51üsorzárás 34: It angle me­
zek 14 40: " Bókái Cdul;a he­

gedül, 15.14: Filmzene. 
15,52: Ha nglcm ezt k 36:
Szív küldi szívnek szívet*: u
16 45: Nemzetközi kérd feck. 
3 7: Szer z ő k _m ü vei bői. 17.3 0 
Ki ölte meg Mr Bűneit?
17 55: Hanglemezek 18 10: 
Mozart, és Beethoven dalai­
ból 18.35: isin c retteni o-z; ö 
előadás, 3 8.50: Hanglem:/.
3 9.10: Az épülő konimnini/- 
miif* nagy országai) nn - 
19.40: Sport híradó 20: Ko­
vács Imre zenekara, játszik. 
20.45: Szórakoztató zene 21 
Tánczene 22: Hanglemezek 
23 05: Műsorzárás.

5—10 máie*a fízenet. ve­
szek, Gál Kígyó utca 21

ELADÓ 260 kilót) zsíwei­
tes fele. Acél utca. végen 
Fodornál

FEHÉR mély gyermek­
kocsi eladó, MÁV Kolónia. 

XXVI, l. emelet 7.
AKI bőrkabátomat szom­

bat éjjel a Bikából elvitte 
tévedésből, a kabát ellené­
ben megkapja a tálkáját 
ét? kabátját. Szepes-ségi 32,

SZÖVŐNŐKET fciveszün k 
Debreceni TcxtHgyúr Beth­
len u. 52 ÁH

HÚS lüs-jölcfet. eonka. 
sza lon n a. pácol ától zak-.^z; - 
rüeu vállalom Fagy men­
tet) fajalma kapha"ó Bőele 
Kossuth u 57

EGYÉVES sovány, és 1 
160 kilós táilyú ecvtés eladó 
Sabadság.út 27 volt Hír­
adód laktanya

TA KARMANYCUKOR. 
RÉPA és leveles csutka 
eladó, Vörösmarty u 2 

NAGYLÉTAL Sütőipari 
Vállalat felvesz gyekor'a'tál 
anyagbeszerzőt, képesít et t 
könyvelőt ée ozakmunkáso­

kat, Bejelentések Nagyiétól, 
ra küldendők, AH

VILLANYSZERELŐ a ki 
villa.modmo torokhoz ért, 
felvétetik Hajdúsági Gyógy­
szergyár, PoUa-gi út 3—-5 

ÍRÓGÉP számológép ja- 
vita« Ludimán Ferenc mii- 
pzrvészmcfteruél Vörös»
Hadsereg útja 31,

AKADÉMIA Tonga zctr 
sága számadó juháiszt, ke­
res azonnali belépésre. Je_ 
lentkez-Xs Böszörményi út 
104 f cáHatte nycsztőn él —- 
Mezőgazdasági időszak L
munkára. jelentkezés és 
t»zevzödcekötéó ugyanott
m un kaiigy nél. A H

A TISZÁVÁSVÁRI’ Föld- 
müvceezövctkcz.ct. kerca jó 
állapotban lévő 1 lovas 
stráfkoc-slt. Lehet tömör, 
vagy fúvott gumis golyós- 
ceapágyae vagy rendes ke­
rékkel Értesítőét Tisza vas­
vári. Fö'd müve s szőve t k ezet- 
hez kérünk - Áll.

SZOPTATÓS anyát kere­
sek Kálvi ívtér 5. emc'et 
balra

DEBRECEN környéki
nagy iparvállalat felver z 
vaeipárban jártas, időelem­
ző képzettséggel rendé kezű 
műszaki előkalku'útoi 1- 
vil lány szerelőket lakat*'so­
kat V kategóriától leltei • 
vaen® ezakmúban anyagi­

méról tel rendelkező raktá­
rost, gyakorlattal rendelke­
ző t.echnikut*t valamint 
gyakori a t.taJ clköszörii . őke t 
Nagy gyakorlattal gép é- 
gyoitiírónót, Jelentkezne le­
vélben önéletrajzzal 
Állami Hirdetőben. ÁH

MEZŐS AS községben ko­
vácsnak jelentkezni lehet- 
akár kisiparral rendelkező 

egyén akár termelöczövel** 
kéz éti* tagnak ÁB

'

Xí. ÉVFOLYAM

Kereskedő 
a dots

A kormány 
végrehajtásában I 
szervein!;.rc is j 
hárulnak. N 
dobni vállalatai! 
UeU követniük, 
állandóan növek] 
sorban közszüks 
kielégítsék. Az 1 
folyamán a dóig 
kiszolgáló ki 
latok népből te 
munkája jelenj 
megjavult. Ez il 
mény, mert a kj 
kek iránti keresi 
növekszik. Ezt H 
1952 második fej 
csizma fogyott ej 
ruházati boltokba 
vessző ve t keze tek íj 
ugyranazon 
gj'asztás 9295 
A kereslet csak 
téliben emelkedőt 
cikkekben is. A , 
jenek 
hetjük le, hogy i 
kereslet varrógépj 
mímcos tűzhely] 
hosszai haszná 1 a t ú 
ue talán meg4 v.ii 
mértékben emellj 
let a különféle 
Kereskedelmi szej 
nál fogv4a a hat 
vekedett kereslet 
fe jelentkező 
teljes mértékben 
tudták.

Bizonyos, hogy , 
építő társadalmai^ 
ségleti — és a 

■— cikkek iránti 
rohamosabb, gyoj 
ben nő, mint ahq 
teljesítőképessége, i 
azt jelenti, hogy 
építése során a i. 
nyék gyorsabbat] 
mint a termelés, j 
időnként 
hiány mutatkozii 
azonban állapi tan 
hiány mindig máj 
kékben jelentkezi 
igaz, hogy a 
leküzdésében sok] 
del mi szerveink 
Rajtuk múlik, hó] 
avagy csak 
ként hiányzik 
szükségleti cikk 

Meg kell álla 
megyei 
még inkább a f 
vétlenül kiszolgáld 
mindig állnak híj 
latén. Sokszor cs 
fel a rendelést a 
ről tanúskodik j 
hogy néha, kül 
községekben nem I 
ni sóhoz, élesztői!d 
kékből korlátlan 
rendelkezésre. TI 
joggal elégedetlen 
Rozó parasztok, ni 
boltvezető hány 
sokszor kilométere] 
golniuk. Nincs t 
ről, hogy az ilyen 
kezelők ellen fe] 
indítottak volna, 
domásul venniük 
mi vállalatok x'ezia 
kezelők nemcsak ] 
hogy boltjukban j 
ság legyen, — tó] 
hanem és legfőkép 
a lakosság igény]


